

放大进博会溢出效应 “2019上海城市推介大会”11月6日举行

“上海外商投资促进服务平台”启动

青年报记者 吴缙超 刘昕璐

本报讯 “2019上海城市推介大会”将于11月6日下午在上海国际会议中心举办，记者从市政府新闻办昨天召开的新闻通气会上获悉，本次大会规模大、层级高、影响大，由上海市人民政府主办，市商务委、市发改委、市经信委、市科委、市文化和旅游局、市金融工作局、市国资委、市政府新闻办八家单位共同承办，中国国际进口博览会提供支持。将放大进口博览会溢出带动效应，主动推介城市功能及核心竞争力，吸引更多国际企业、跨国投资和新技术、新产品、新服务选择上海、投资上海。

本次大会现场启动的“上海外商投资促进服务平台”将成为上海城市推介的重要载体和窗口，并与“中国上海”“一网通办”“中小企业服务云”等重要网站共享数据平台，共同打造全球“投资上海 Invest Shanghai”外商投资促进服务平台。

主题：拥抱进博，共享未来

市商务委副主任杨朝介绍说，本次大会以“拥抱进博，共享未来”为主题，以“1+4+16+X”为框架进行推

介，其中“1”代表上海总体营商环境和投资政策推介，“4”代表四个专题推介的板块——浦东新区、自贸区临港新片区、虹桥商务区、张江国家自主创新示范区，“16”代表上海各区营商环境推介，“X”代表其他开发区政策推介，围绕上海城市核心功能和核心竞争力进行梳理和演绎，展示上海跨国公司总部发展的重要成果、国际一流营商环境的建设、进博会溢出效应的扩大、“五个中心”和“四个品牌”建设、自贸区体制创新和贸易创新等多个方面。

“外商投资促进服务平台”启动

世界银行刚刚发布的《2020年营商环境报告》中，中国的排名在去年46名的基础上，再次提升15位，位列31位，首次进入全球前40。作为样本权重占比55%的上海，在优化营商环境的改革中，始终发挥着“钉钉子”的精神，瞄准最高标准、最高水平。而《外商投资法》将于明年实施，一系列投资便利化及市场开放的措施在大力推进。

大会现场将启动“上海外商投资促进服务平台”，发布上海产业投资地图，以服务外国投资者和外商



投资企业为落脚点，全面展示上海投资环境、投资政策，整合全市外商投资产业和承载地资源等信息，实现投资项目和落地区域在线配对和定向对接，帮助投资者选址决策。平台将引入政企沟通圆桌会

议机制、重点企业联络人机制，实现全流程服务。平台还将与“一网通办”“上海市产业地图”等平台进行链接，实现互通互联、信息共享，打造一站式外商投资促进综合服务平台。

“2019上海城市推介大会”发布会现场。

青年报记者 吴恺 摄

上海八院举行主题教育音乐党课活动

红色教育在“以史串歌，以歌叙史”中深入人心

本报讯 回首国庆阅兵式震耳欲聋的欢呼声仿佛还在耳边回响，中国军队的巨大成就和崭新风貌让我们精神振奋，军乐团更是让我们回忆起不少经典红歌，这些音乐陪伴着一代代人的成长，动人旋律和经典歌词将共产党人的初心和使命根植于人民心中。

2019年10月24日下午，上海市第八人民医院举行“不忘初心、牢记使命”主题教育音乐党课，院领导班子、全体党员、团员、入党积极分子；全体中层干部、护士长200余人参加。特邀漕河泾街道办事处副主任刘勇智为今年获得的先进党组织、优秀共产党员及先进代表们献花。

音乐党课以三个乐章回顾党的初心与使命

本次党课分为三个乐章：第一乐章为灿烂的祖国。中华民族有灿烂多姿的文化，而音乐不仅是闲暇的欢唱高歌，更是激励人们努力奋进的号角。现场音乐情景剧《看景》缓缓拉开，展现了青年一代在祖国大地各处看美景的场景。接下来，著名作曲家沈传薪老师为大家带来一节音乐党课《跳跃的音符 奋进的号角》，讲述音符中的奋进元素。全场静静聆听，沉浸在音乐的美好中。

第二乐章为美丽的祖国。上海市第八人民医院党委书记周建元作《红色足迹 伟大征程》的主题党课。与大家讲述了上下五千年，一个勤劳的民族，发挥聪明才智，用自己的双手打造了一个文明古国，四大发明、幅员辽阔……只是进入近代，列强入侵、辛亥革命、五四运动，中国共产党成立。《红色足迹 伟大征程》从石库门到天安门的中国革命史，社会发展史。我们国家有今

天，靠的是中国共产党的领导，一代又一代人的不懈奋斗。团委朱诗卉、薛永梅、杨旻昕、赵尚表演配乐诗朗诵《中华颂》

第三乐章为欢乐的祖国。在党的领导下，经过改革开放大潮的洗涤，我们国家走进了社会主义新时代，也培育了一代又一代有知识、有理想、有技能的好党员。医院党委副书记、执行院长顾水明、漕河泾街道办事处副主任刘勇智为今年获得的先进党组织、优秀共产党员及先进代表们献花。

八院的优秀党员分享奋斗历程与援藏心得

随后，老专家邢光富以老党员的风采展现了《从医四十年》的奋斗历程。与台下的青年分享，人生故事。也许年轻一代的经历并不丰富，但他们通过援藏见证了一个伟大的时代，懂得了这个时代的到来，就是因为有了中国共产党的领导，要呵护好这个家。

援藏医生熊仲波和宁惠明共同朗诵配乐散文：《感悟——世界屋脊》。秦贤举副院长为特邀嘉宾漕河泾街道办事处副主任刘勇智（也曾是援藏干部）和上海市第八人民医院两名援藏党员授花。现场还接通了一线援藏医生钱斌的视频，与大家分享《雪域高原 藏汉情深》的美文，这也是一段他在西藏工作、生活的感悟，从点点滴滴文字中，我们看到了钱斌在一线高原工作的不容易，也让在座所有人都为之动容。

此时，医院合唱队为大家表演并合唱了歌曲《国家》。家是最小国，国是千万家，哪个人没有家，家家户户安居乐业其前提就是国家稳定，经济发展，实现这一切，全靠党的好领导。最后，医院党委书记周建元领誓，全体党员宣誓。最后全



上海市第八人民医院举行“不忘初心、牢记使命”主题教育音乐党课。

受访者供图

体与会者高唱《国际歌》。

此次“不忘初心、牢记使命”主题教育音乐党课“以史串歌，以歌叙史”，让红色教育在音乐中深入人心，在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下，努力夺取社会主义革命和建设事业的伟大胜利，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗！

主义思想的指引下，努力夺取社会主义革命和建设事业的伟大胜利，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗！